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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

Há um ano, o Grupo Parlamentar do PCP questionou o Governo, através do Ministério da

Administração Interna, sobre a transferência do Posto Territorial da GNR de Salir (concelho de

Loulé) para novas instalações (pergunta n.º 2302/XII/2.ª, de 7 de junho de 2013).

Essa pergunta foi dirigida ao Governo após uma visita que uma delegação do PCP efetuou ao

Posto da GNR de Salir (no dia 27 de maio de 2013), onde pôde constatar que as instalações

eram exíguas e desadequadas, além de se encontrarem degradadas. O próprio Governo havia,

em resposta a uma outra pergunta do Grupo Parlamentar do PCP (pergunta n.º 1124/XII/1ª, de 3

de novembro de 2011), reconhecido que as instalações do Posto de Salir não possuíam

condições adequadas.

Após a visita ao Posto da GNR, a delegação do PCP reuniu com o Executivo da Junta de

Freguesia de Salir, tendo sido analisada a possibilidade de utilização da antiga escola primária

da Vila para instalação do Posto da GNR. O Presidente da Junta informou ter já colocado essa

questão à Câmara Municipal de Loulé, podendo haver, por parte desta, recetividade para a

cedência da antiga escola primária. Responsáveis da GNR visitaram, nessa altura, a antiga

escola primária, considerando-a adequada para a instalação do Posto da GNR.

Passado um ano o Governo ainda não respondeu ao Grupo Parlamentar do PCP. Esta

circunstância, além de revelar um inaceitável desrespeito pela Assembleia da República,

constitui ainda uma atitude de intolerável desprezo pelos profissionais da GNR que trabalham

em condições deploráveis e pela população de Salir.

Pelo exposto e com base nos termos constitucionais e regimentais aplicáveis, venho por este

meio perguntar ao Governo, através do Ministério da Administração Interna, o seguinte:

Por que motivo o Ministério a Administração Interna não respondeu à pergunta n.º

2302/XII/2.ª, de 7 de junho de 2013, sabendo que o prazo legal de resposta é de 30 dias?

1.

Durante o último ano, o Ministério da Administração Interna realizou junto da Câmara2.



Municipal de Loulé alguma diligência no sentido de encontrar em Salir um edifício com

condições adequadas à instalação do Posto Territorial da GNR? Quais os resultados dessas

diligências?

Qual a data prevista para a mudança do Posto Territorial da GNR de Salir para novas

instalações?

3.

Palácio de São Bento,  quarta-feira, 18 de Junho de 2014

Deputado(a)s

PAULO SÁ(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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